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Ata da centésima septuagésima sétima reunião Extraordinária do Conselho Municipal de Saúde Mozarlindia- 
Goiis 

Relatório Anual de Gestão 2021 e Projeto de Ampliação do Hospital Municipal 

No dia oito de fevereiro de dois mil e vinte e très na Casa dos Conselhos Maria de Fátima Rocha Pereira situada na Rua 

Pedro Amaro Quadra vinte Lote Dois A Centro, com presença dos conselheiros:  Mariana  Figueredo Alves (Associação de 

Pais e Amigos dos excepcionais) APAE, Francineide Pereira de Morais de Paula Souza (Conselho de Pastores Evangélicos 

de Mozarlfindia) COPEM, Márcio Satio Kalcuda, e Elisângela  Roberta  Costa (Secretária de Administração Municipal), Ana 

Cristina Romão (Secretária Municipal de Saúde), Daniela Cardoso Teles (Conselho Regional de Enfermagem) COREN, 

Leandro Reis Fagundes (Ciclismo Barreirinho) Paulo Eustiquio (Loja Maçônica Quintino Bocaiuva Setenta e Sete)  Celia  

Maria da Silva e eu Maria Cristina Neves de Souza ( Sindicato do Oeste Goiano de Agentes Comunitários de Satide e 

Agentes de Combate a Endemias) SINDACS. As quatorze horas e vinte cinco minutos o Presidente do Conselho inicia a 

reunião e passa a palavra para Secretária Municipal de Saúde Ana Cristina que nos relata a que precisa da resolução do 

Relatorio de Anual de Gestão dois mil e vinte e um, e o Senhor Valdir representante da contabilidade diz que como era 

competência do antigo conselho podemos fazer baseado nas resoluções de prestação de contas de dois mil e vinte um 

(Resolução quatro de Apresentação e Aprovação do Primeiro Quadrimestre de dois mil e vinte um no dia trinta e um de 

maio de dois mil e vinte e um; Resolução número oito de dois mil e vinte e um de Apresentação e Aprovação de Contas do 

Segundo Quadrimestre de dois mil e vinte um no dia trinta de setembro de dois mil e vinte e um e Resolução número dois 

de dois mil e vinte e dois no dia vinte e três de fevereiro de dois e vinte e dois) que no caso já foram aprovadas 

peloConselho Municipal de Saúde anterior e no qual se refere ao Relatório Anual de Gestão dois mil e vinte e um e os 

conselheiros presentes se manifestaram favoráveis. Ana Cristina também apresenta o Projeto de Reforma e Ampliação do 

Hospital Municipal e os serviços a serem executados com recursos de R$ 850.000,00 (oitocentos e cinquenta mil reais) e 

recurso de R$ 250.000,00 (duzentos e cinquenta mil reais) para troca de cobertura e atualização de fachada do hospital e 

emergência reforma geral do hospital adequando a planta existente a última aprovada na SUVISA. Os conselheiros após a 

apreciação do projeto se manifestaram pela aprovação do Projeto Reforma e Ampliação do Hospital. Foi encerrada a 

reunião e marcada outra para dia seguinte para apresentação da prestação de contas. Nada mais havendo para o momento eu 
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